



В гости к ребятам пришла Весна, которая пригласила поучаствовать в игре «Цветик – семицветик», состоящая из нескольких станций: «Литературная», «Портрет моей семьи», мастер – класс «Подарок другу», «Зашифрованная пословица», собрать пазл по сказке. С помощью смекалки, внимательности, творческих способностей ребята помогли Весне распустить свои Цветики – семицветики.



На протяжении всего праздника звучали стихи и песни о весне, о маме в исполнении

самих ребят.



Самым запоминающимся моментом всего мероприятия стало выступление Студии «Мармелад» с шоу мыльных пузырей. Восторгу ребят не было предела.